
  
 

 
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΔΡΟΜΟΥ 

Η Μάχη στο Λεβίδι 14-04-1821 (Αναγνώστης Δηµήτριος Στριφτόµπολας) 

 

Ο Δήµος Τρίπολης σε συνεργασία µε την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Περιφέρειας Πελοποννήσου και τον 
Σύλλογο Λεβιδιωτών Τρίπολης θα διοργανώσουν Αγώνες Δρόµου/δυναµικού βάδην 20 km 
και 1000 m. που θα πραγµατοποιηθούν στην Κεντρική πλατεία του Λεβιδίου το Σάββατο 09 
Απριλίου 2022, µε την επωνυµία ‘Η Μάχη στο Λεβίδι 14-04-1821 (Αναγνώστης 
Δηµήτριος Στριφτόµπολας)’. Οι αγώνες είναι αφιερωµένοι στην πρώτη νικητήρια µάχη 
εναντίον των Τούρκων κατακτητών που έγινε στο Λεβίδι πριν από 200 χρόνια (14-Απριλίου-
1821).  

Ηµεροµηνία Αγώνα: Σάββατο 09/04/2022 

Εκκίνηση/Τερµατισµός: Κεντρική πλατεία Λεβιδίου 

Χάρτες και υψοµετρικά διαδροµών: Για να δείτε τους χάρτες και τα υψοµετρικά των 
διαδροµών πατήστε ΕΔΩ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

15.00: Άνοιγµα γραµµατείας, στην Κεντρική πλατεία για παράδοση αγωνιστικού πακέτου 
(αριθµός και chip χρονοµέτρησης). 

17.00: Εκκίνηση δρόµου 20 km. 

17.30: Εκκίνηση δρόµου 1000 m. 

19.30: Λήξη τερµατισµών 20 km. 

19.40: Απονοµές στους νικητές 

Η εκκίνηση θα δοθεί από την Κεντρική πλατεία Λεβιδίου όπου θα γίνει και ο τερµατισµός. Η 
διαδροµή των αγώνων είναι ασφάλτινη. Σκοπός της εκδήλωσης είναι αφενός ο εορτασµός 
και η αναγνώριση της Ιστορικής νικηφόρας µάχης που έδωσαν µόνο 70 Έλληνες 
ενάντια στους πολυάριθµους 3000 Τούρκους και ήταν εφαλτήριο, καθότι προηγήθηκε, 
της επιτυχούς κατάληψης της Τρίπολης, αλλά και της συµµετοχής αθλητών και 
αθλουµένων σε φυσική δραστηριότητα που βελτιώνει την υγεία και την ποιότητα ζωής. 

 

Έπαθλα-Δώρα 

Σε όλους τους συµµετέχοντες, θα δοθεί αναµνηστικό µετάλλιο συµµετοχής και 

µεταγωνιστικά σνακ αποκατάστασης. 



  
 

 
 

Κύπελλο θα δοθεί στον πρώτο νικητή/τρια της γενικής κατηγορίας στο δρόµο των 20k και 
των 1000m. Στους 2ους και 3ους νικητές θα δοθεί µετάλλιο. Κύπελλο θα απονεµηθεί επίσης 
στους νικητές των ηλικιακών κατηγοριών για το δρόµο των 20k: ανδρών/γυναικών, 18-29, 
30-44, 45-59 και 60+ 

Χρονικό όριο τερµατισµού: Ο αγώνας των 20k έχει χρονικό όριο τερµατισµού 150 λεπτά 
(µέχρι τις 19.30). Μετά από αυτό το χρονικό όριο όσοι δροµείς συνεχίσουν την προσπάθειά 
τους και κινούνται στη διαδροµή του αγώνα θα συνεχίσουν µε δική τους ευθύνη και πρέπει 
να συµµορφωθούν µε τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας της τροχαίας Αρκαδίας. 

Χρονοµέτρηση του αγώνα: Ο αγώνας θα έχει ηλεκτρονική χρονοµέτρηση ενώ live τα 
αποτελέσµατα µετά την έναρξη του αγώνα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα www.ftt.gr. 

Κόστος συµµετοχής: 

20k: 5 ευρώ 
1000m.:δωρεάν 
Για την ολοκλήρωση της εγγραφής θα πρέπει να καταβάλλεται το κόστος της συµµετοχής 
µέσω e-banking ή τράπεζας στον τραπεζικό λογαριασµό: 
……………………………………………. Δικαιούχος: 
…………………………………….και στην αιτιολογία θα αναγράφεται οπωσδήποτε το 
όνοµα του δροµέα που θα συµµετάσχει στο δρόµο των 20km. Για τη συµµετοχή στα 1000µ. 
απαιτείται επίσης εγγραφή στην ηλεκτρονική φόρµα. Τα χρήµατα από τις συµµετοχές θα 
διατεθούν στο κοινωνικό παντοπωλείο του Δήµου Τρίπολης. 

 

Δικαίωµα συµµετοχής: Δικαίωµα συµµετοχής στο δρόµο των 20km έχουν όλοι οι 
αθλητές/αθλούµενοι, άνω των 16 ετών (γεννηµένοι 2006 και νωρίτερα), οι οποίοι θα τρέξουν 
αποκλειστικά µε δική τους ευθύνη. Στο δρόµο των 1000m θα επιτραπεί η συµµετοχή µόνο 
µαθητών Δηµοτικού 6-12 ετών και θα ζητηθεί έγγραφη συγκατάθεση από τον κηδεµόνα για 
τη συµµετοχή τους. Επιτρέπεται η συµµετοχή συνοδού στον δρόµο των 1000µ. σύµφωνα µε 
τον ισχύοντα κανονισµό των υγειονοµικών πρωτοκόλλων που θα ισχύουν για τους ενήλικες 
εκείνη την περίοδο. Οι συνοδοί δεν εγγράφονται και δεν χρονοµετρούνται. 

 

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ : Ο αγώνας θα έχει ιατρική κάλυψη. Οι δροµείς συµµετέχουν µε 
απόλυτη δική τους ευθύνη ενώ συστήνεται να έχουν προβεί στις απαραίτητες υγειονοµικές 
εξετάσεις. 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Για να δηλώσετε συµµετοχή στον αγώνα πατήστε ΕΔΩ 



  
 

 
 

Η ηλεκτρονική φόρµα δήλωσης συµµετοχής θα είναι ανοικτή έως την Τρίτη 05-Απριλίου-
2022, 23:59 ή έως να συµπληρωθεί ο αριθµός των 300 συµµετοχών που έχει προγραµµατίσει 
να υποστηρίξει η οργανωτική επιτροπή σε όλους τους δρόµους. Η γραµµατεία του αγώνα θα 
δεχθεί εξαιρετικά µικρό αριθµό νέων συµµετοχών 2 ώρες πριν την έναρξη των αγώνων και 
θα αφορά κυρίως ακυρώσεις συµµετοχών. 

Παραλαβή πακέτου συµµετοχής: Οι αθλητές – αθλήτριες θα προσέρχονται 

αυτοπροσώπως στην γραµµατεία τουλάχιστον 60΄ λεπτά πριν από την ώρα διεξαγωγής 

του αγώνα για την παραλαβή του πακέτου. Ο αριθµός συµµετοχής είναι προσωπικός, δεν 

αλλάζεται και δεν µεταβιβάζεται και πρέπει να βρίσκεται καρφιτσωµένο στο εµπρός µέρος 

της µπλούζας του\της αθλητή \αθλήτριας από την έναρξη έως το τέλος του αγώνα.  

ΤΕST Covid-19 

Στους αγώνες θα εφαρµοστούν τα ισχύοντα για εκείνη την περίοδο πρωτόκολλα ενάντια στη 

διασπορά της Covid-19 της ΓΓΑ. H συµµετοχή θα επιτρέπετε στους πλήρως εµβολιασµένους 

καθώς και σε όσους έχουν νοσήσει από τονCOVID 19, µε ισχύον πιστοποιητικό νόσησης. 

Επίσης για τους αθλητές που έχουν αρνητικό αποτέλεσµα τεστ ανίχνευσης αντιγόνου PCR 

test 72 ωρών ή Rapid test 48 ωρών. Η συµµετοχή των αθλητών κάτω των 18 ετών θα 

επιτραπεί µε αρνητικού self-test της ηµέρας διεξαγωγής των αγώνων ή της προηγούµενης 

µέρας.  

Από την οργανωτική επιτροπή του αγώνα δεν θα επιτραπεί η συµµετοχή σε 

αθλητή/αθλούµενο αν δεν προσκοµίσει στην παραλαβή του αγωνιστικού πακέτου στη 

γραµµατεία κάποιο από τα παραπάνω αποδεικτικά. 

Ο παραπάνω κανόνας θα ισχύει για όλους τους εµπλεκόµενους µε την διοργάνωση: κριτές, 

προσωπικό, εθελοντές αλλά και τους συνοδούς των αθλητών. Επίσης και σε όσους πληρούν τις 

προϋποθέσεις συµµετοχής, όπως αυτές αναφέρονται και ισχύουν µε βάσει τις διευκρινιστικές 

οδηγίες της Γενικής Γραµµατείας Αθλητισµού, πριν την ηµεροµηνία διεξαγωγής της 

διοργάνωσης, για την ασφαλή επιστροφή στην αθλητική δραστηριότητα. 

ΣΤΑΘΜΟΊ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΎ 

Στο δρόµο των 20k οι σταθµοί ανεφοδιασµού (νερό) θα είναι στο 3, 6, 10, 14 και 17km. Οι 
σταθµοί ανεφοδιασµού των αγώνων, θα είναι εναρµονισµένοι µε τις ειδικές συνθήκες. Έτσι 
οι εθελοντές που θα στελεχώνουν τους σταθµούς, θα φέρουν το απαραίτητο υγειονοµικό 
υλικό (µάσκες γάντια, ενώ όλοι οι σταθµοί θα έχουν επάνω αντισηπτικό υγρό για όποιον 
επιθυµεί την χρήση του. Τα υγρά που θα δίνονται στους αθλητές (νερό) θα είναι σε ατοµικές 
συσκευασίες µπουκαλάκια της µίας χρήσης, τα οποία θα µαζευτούν κατά την διασπορά τους, 



  
 

 
 

µετά την χρήση τους. Στον τερµατισµό θα υπάρχουν επίσης νερό, φρούτα και διάφορα 
ενεργειακά αποκατάστασης. 

Στο χώρο του τερµατισµού που είναι κοινός µε την εκκίνηση του αγώνα, η οργανωτική 
επιτροπή θα φροντίσει την αποφυγή συνωστισµού κατά την διάρκεια της διοργάνωσης. 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικές µε τον αγώνα: 

κ. Μακαρούνη Δηµήτριο (κ.Φ.Α, Αντιδήµαρχος Δ. Τρίπολης) 6978894704, κ. 

Τριανταφυλλόπουλο Σπύρο (κ. Φ.Α. τεχνικός σύµβουλος ΕΑΣ, ΣΕΓΑΣ) 6973335709. 


